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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 11. december 2006 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB), Marija Vinqvist (MV) 
Afbud: Jens Mølgaard (JM) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og NM er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 

Det var stadig fantastisk – igen igen! 

4. Henvendelser og meddelelser 
I.a.b. 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

De 10.000 kr. er fra Lyngby Tårbæk Kommune er gået ind – hurra! 
 
 
Der er sørget for, at der kommer en ny pinkode til MV. 
 

Medlemstal 

66 
 
Bestyrelsen godkendte brevet til ungdomsmedlemmer i LBL-København. MSP 
sørger for at sende det videre til LBL-Københavns bestyrelse, så de kan 
godkende det. Derefter søger MSP for at sende det videre til udsendelse 
igennem den dejlige Medlemsadministrator. 
 

Fundraising 

Vi har fået 30.000 kr. til drift af caféen fra Københavns Kommune §115-midler. 
 
MSP og NM sendt en dejlig ansøgning til Dansk Ungdoms Fællesråd til 
afholdelse IDAHO.  
 
NM sørger for at skrive en fantastisk ansøgning til Amagerbankens 
Jubilæumslegat til afholdelse af IDAHO. 
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6. Kommende arrangementer 
Julefrokosten d. 15. december – på Chaca - bestyrelsen giver et flaske snaps. 
Tilmelding over webshoppen - 
http://synonym.dk/mall/shop.asp?shop_id=3304&vare_id=359468 . 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

i. a. b. 

Introgruppen 

Næste møde 7. januar 2007. 
 
NM tjekker op igen, om Uffe stadig har dårlig samvittighed ang. opdateringen af 
guidebøger. 
 
MSP sørger for at oprette en ny mailingliste ved navn introgruppen@lbl.dk i 
stedet for groupcare-adressen. NM sender kontaktinfo til MSP. 

Eksponeringsudvalget 

Der blev afholdt første møde. Heidi Lundgaard blev udvalgets kontaktperson. 
Den første planlægning er sat i gang – bestyrelsen glæder sig… 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
Der blev afholdt reception. Der var masser af mad og drikke… 

 
o Ungdomstelefonen 

NM tager igen kontakt til Ungdomstelefonen ang. vores møde i 
slutningen af oktober.  
 

o Forældrenetværket 
i. a. b. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Landsledelsesmøde d. 2. december:  
NM er blevet udnævnt til ungdomspolitisk-talsperson.  
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
MSP gennemgår seksualundervisning-spillet Sex-løberen af Sex og Samfund – 
MSP spiller spil hele næste uge… 
 
Prostitution 
Der var møde med hele to damer fra Kompetencecenter Prostitution (KP). Det 
var meget givende og mange spørgsmål fra begge sider. Der blev efterlyst en 
egentlig stillingtagen fra KP om LBL-Ungdoms holdning til selve prostitutionen. 
MSP og NM laver et udkast, efter analyseresultaterne er kommet frem, og 
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sender ud til resten af bestyrelsen og prostitutions-udvalget til eventuel 
diskussion… 
 
 
Internationalt arbejde 
William er gået under jorden – så intet at berette. 
 
Hvervning 
Vi nedlægger hermed punktet – da det kommer til at lægge under 
Eksponeringsudvalget. 
  
Medlemsfordele 
Introgruppen henstiller stadig til, at guiderne får en eller anden aftale med PAN 
om, at de kan tage gæster med ind. MB tager igen kontakt til PAN. 
Bestyrelsen henstiller stadig til, at der tages kontakt til Klub Tease vedr. 
samarbejde. 
MB tager kontakt – ja det gør han i samme dur som til PAN! 
 
IDAHO 
NM og MSP har påbegyndt fundraisingen. 
MSP har undersøgt om ILGA igen i år producere en reklamevideo, som vi kan 
bruge. 
NM og MSP er begyndt at drømme hede drømme om dagen… 
 
Ungeportal 
Bigruppen, Pan Idræt, Es’gay’p… Formanden er lettere stresset og kan derfor 
ikke huske sine……. Ord…… 
NM prøver sit bedste på at huske at sende reminder ud onsdag d. 12, dagen 
inden sidste frist. 
Tommy Kristoffersen har tilbudt at holde et lille oplæg på seminaret omkring 
Outgames. Det synes bestyrelsen bare er en dejlig idé… NM sørger for 
kontakten. 
 
Sundhed 
MSP deltog i et arrangement i Cinemateket. Emnet var Unge Liv På spil – som 
er et privat projekt som er støttet af Aidsnet og et bogforlag. Det lyder som et 
meget spændende projekt, som vi regner med at få et samarbejde i gang med. 

10. Projekter 
I.a.b. 

11. Medier 

LBL-medier 

NM har givet interview til Radio Rosa ang. pressemeddelelsen om mobning i 
skolerne og om LBL-Ungdom generelt. 

Andre medier 

i. a. b. 
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12. Praktisk 
NM mangler stadig træning i Typo3. MSP lærer hende gerne op – og det glæder 
hun sig til – men venter til januar… 
 
Det blev påtalt igen, at den nu knap så skønne referent havde at tage kage 
med… Referenten undskyldte endnu engang (prøvede at charme dem med et 
smil, kram og klaps bagi … men intet kunne hun stille op…), og tager kage med 
næste gang – yeah right!!! 
 
MSP og MV gjorde opmærksom på, at alle bestyrelsesmedlemmerne ikke havde 
samme rettigheder til vores hjemmeside. Alle bestyrelsesmedlemmer skal have 
adgang til hele LBL-Ungdoms hjemmeside og rettighed til at lægge nyheder og 
pressemeddelelser op. MSP tager kontakt til IU. 
 
Mikael Boe, den kære landsformand, har sendt en liste ud over mailinglister. 
Bestyrelsen gennemgik den, og kom med rettelser. MSP sørger for at give 
Mikael besked. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. Er stadig 
Mr. Mystery Man på hjemmesiden. 

• Kontakt til Klub Tease 
• Kontakt PAN 
• Omformatere referater til hjemmeside, og uploader dem. 
• Efterlyser William hos Interpol 
• Deltager om så vidt muligt i møde om Homo-By – kontakter Mikkel 

Dresler om dato 
 

Marija 
•  

 
Martina 

• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning. 
• Følger op på vidensdeling om prostitution. 
• Kontakter Brian ang. Banner til Boyfriend.dk om Fredagsbar. 
• Fundraise med NM til IDAHO 
• Afventer opkast til ansøgning fra NM ang. IDAHO 
• Oplære NM i Typo3 
• Kontakte Mikkel Dresler ang. Homo-By og Prostitution 
• Sender anvisning om netbank til Marija 
• Sender Unge-brevet til LBL-Københavns bestyrelse til godkendelse 
• Skriver til webmaster ang. adgang til Typo 3 til bestyrelsen 
• Skriver til postmaster ang. lister og adresser 
• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 
 
Nanna 
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• Tager stadig kage med til næste møde 
• Sender reminder ud til seminar. 
• Fundraise med MSP til IDAHO 
• Sender kontaktinfo for introgruppen til MSP. 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 
• Bliver oplært i Typo3 

 
 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

 

14. Eventuelt 
LBL-Ungdoms bestyrelse glæder sig til en fantastisk jul – og mødes igen lørdag 
d. 6. januar til møde om SWOT. 
 
Herfra det lumre aktivistlokale hilser bestyrelsen og den glade referent alle de 
søde mennesker i LBL og andre steder (!) en fantastisk jul og blændende nytår! 


